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To: iFrom:

Sent: Mon 11/9/2020 3:10:12 PM

Subject: FW: bezorgd

Received: Mon 11/9/2020 3:10:12 PM

+[EE

Deze mail is voor jou binnengekomen in de LCI mailbox.

Groet,

From:IEEVastgoed AdviesEEE e@aposn.ni>
Sent: maandag 9 november 2020 16:03

To Ele rivm.ni>

Subject: bezorgd

Geachte mevrouw beste

Ten eerste mijn complimenten over de werkwijze en de gevoerde beleid zoals ook jou rol in het strijd met COVID-19.

as[ETcet ik dat het zeer moeilijk is om het volgen en toepassen

van protocollen bij eerstelijns zorg aanbidders door heen te krijgen. De richtlijnen worden genegeerd en de zorgvrager komt in de

kou te staan.

Waarom wend ik mij tot jou?

Al enkele manden word ik door zorgvragers op de hoogte gebracht dat de gevraagde zorg aan ze geweigerd is alvorens zij geen

COVID-19 test hebben gedaan en een resultaat negatief is gebleken.

In dit geval zijn de huisartsen uit de volgende regio’s structureel mee bezig om deze ongeschreven regel toe te passen en met

namen zorgvragers van niet Nederlandse komaf op deze wijze te behandelen.

Regio Den Haag, Almere, Utrecht, Eindhoven, Rotterdam, Gouda en zo zullen er nog meer regio’s zijn.

Waarom ben ik bezorgd?

De huisartsen zorg hebben in alle andere infectieziekten A ook patiénten gezien met een enkeling uitgezonderd. lk denk aan

periode met COVID-2, waarbij de toegankelijkheid van de zorg juist werd laagdrempelig gehouden. Echter ik wil het niet vergelijke,

we leven in een andere tijd met veel meer communicatie mogelijkheden kortere lijnen en elkaar kunnen wijzen op de juiste

procedures in deze. Het gedraag van de huisartsen met de beleid eerst testen dan op spreekuur leidt er toe dat de zorgvrager er

geen gebruik maakt van zorg, met als gevolg verergering van de gezondheid toestand van de zorgvrager.

Ten tweede maak ik me zorgen omdat er al enorme drukte is bij de teststraten de kosten er enorm oplopen, de verkeerde beeld

ontstaat bij de zorgvrager en paniek omdat men geen gebruik kan maken van de zorg op het moment dat zij deze nodig hebben.

Verder ben ik geinformeerd dat de GGD-team’s, huisartsen benaderen en met moeite deze kunnen overtuigen dat de zorgvrager

zonder test dient gezien te worden.

Beleid van LHV is mijn inziens niet op afgestemd om de zorg te weigeren alvorens niet is getest op COVID-19.

lk denk dat IG) idem geen beleid heeft dan kan gedogen dat sommige huisartsen op deze wijze handelen.

Mijn voorstel is om de minstere de Jong, er op te adviseren een duidelijke stand punt in deze te nemen en de zorgaanbieders er op

te wijzen dat onnodige zorg weigering niet getolereerd kan worden.

Juist daar waar een huisarts een belangrijke rol vervult om de paniek te voorkomen en goed gedraag te stimuleren wordt een

africhtte effect bereikt.

Tot zover mijn dank voorje tijd dat je hebt genomen om mijn mail door te lezen.

Graag bij de gelegenheid contact met mij opnemen.
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Met vriendelijke Groet, Kind regards,

AposN

Kamperingweg 45D

2803PE, Gouda

www.aposn.nl


